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Leistung 90 KW / 122 PS

km Stand 125548 km

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 730 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 298 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3050 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3850 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 6

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 2

Farbe weiß

TÜV neu

Mittelsitzgruppe

Hubbett
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g Schickes gebrauchtes Reisemobil des Herstellers CONCORDE I 650 Concept bei uns eingetroffen.

Dieses Reisemobil hat folgende Ausstattungsmerkmale

Charmanter Concorde-Youngtimer mit der bewährten , typischen Qualität jener Jahre.
Bereits in 4,75 Jahren ist die Erlangung des historischen Kennzeichens möglich , Steuer dann nur noch 191 Euro
, derzeit ca. 380 Euro jährlich.

Nachvollziehbare , umfangreiche Historie durch vorliegendes Scheckheft.

Zahnriemen , Tüv und Inspektion original Fiat bei Verkauf neu

Fahrzeug verfügt über einen gepflegten Innenbereich

- Klimaanlage

- Doppelboden

- TV / Sat

- Tüv NEU

- 122 Ps
- Schaltgetriebe 5 Gang
- Servolenklung
- Wegfahrsperre
- Anhängerkupplung
- 1450 kg Anhängelast
- Wc/Bad
- Markise
- Hubbett
- 6 eingetragene Sitzplätze
- bis zu 4 Schlafplätze mit Umbau der Sitzgruppe
- Solaranlage

Sie haben noch Wünsche hinsichtlich der Komplettierung Ihrer Traumausstattung?
Wir erfüllen Ihnen nahezu jeden Wunsch durch unser hoch professionell arbeitendes Werkstattpersonal
zu fairen, günstigen Konditionen ”Geht nicht gibt´s nicht”

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im
kaufrechtlichen Sinne dar.

Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit. Die gemachten Angaben/Beschrei-
bungen und Bildern sind unverbindlich und dienen nicht als
zugesicherte Eigenschaften.

Der Verkäufer übernimmt keine Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und
Datenübermittlungsfehler. Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu
prüfen.

Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr.

Da trotz äußerster Sorgfalt eine Abweichung des Fahrzeuges von der obigen Beschreibung nicht ausge-
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schlossen werden kann, weisen wir darauf hin, dass Gegenstand eines zustande kommenden Vertrages
ausschließlich das Kraftfahrzeug in seinem tatsächlichen Zustand sein wird. Die obige Fahrzeugbeschrei-
bung ist unverbindlich.

Bitte kontaktieren Sie uns, bevor Sie sich auf den Weg zu uns machen, damit sichergestellt ist,
dass sich das Fahrzeug auf unserem Gelände befindet und noch verfügbar ist.

Gern erstellen wir Ihnen auch ein persönliches Finanzierungsangebot mit unserem Finanzierungspartner
SANTANDER.

Ferner bieten wir für Ihren Urlaub Wohnmobilvermietung in modern ausgestatteten Fahrzeugen an!!!!

Wir freuen uns, Ihnen ein Angebot unterbreiten zu dürfen.

https://rhumetal-wohnmobile.de/
https://rhumetal-wohnmobile.de/neue-wohnmobile/
https://rhumetal-wohnmobile.de/gebrauchte-wohnmobile/

Sie besitzen ein gebrauchtes Reisemobil und planen dieses zu verkaufen? Wir sind Ihr Ansprechpartner, wenn
Ihr Wohnmobil nicht den auf Sie passenden Grundriss hat und Sie eine Veränderung suchen, sie das Camping ”an
den Nagel hängen” wollen. Egal welcher Grund, wir sind für Ihr gebrauchtes Reisemobil der richtige Ansprechpartner.

Unsere Ankaufspersonal begutachtet Ihr Reisemobil und das unabhängig von Ihrem Wohnort. Deutschland-
weit kommen wir zu Ihnen! Nehmen Sie gern mit uns Kontakt auf! Eine Preiseinschätzung geben Ihnen unsere
Ankaufsmitarbeiter direkt telefonisch. Eine Begutachtung Ihres Reisemobils durch unseren Mitarbeiter ist für Sie
natürlich nicht mit Kosten verbunden. Unser Ankaufsmitarbeiter kommt zu Ihnen nach Hause, an Ihrem Urlaubsort
oder den Ort Ihrer Wahl.
Ihr Reisemobil hat ein älteres Baujahr? TÜV oder laufende Finanzierung sind für uns kein Problem, auch hier
übernehmen wir jegliche Schritte mit Ihnen gemeinsam.

Gern können Sie uns auch Ihr Reisemobil auf unserem Ankaufsformular anbieten.

https://rhumetal-wohnmobile.de/wohnmobil-ankauf/
Unser Team freut sich über Ihre Kontaktaufnahme!

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Anhängerkupplung, Wegfahrsperre, Pilotensitze, Servolenkung

• Doppelboden, Heckgarage, Markise

• SAT-Anlage, TV, TV-Halter, Radio/Tuner

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Concorde Concept I 650, Seite 6
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r Autohaus Rhumetal GmbH

Frau Diana Gerlach
Northeimer Straße 12 a
37191 Katlenburg

k diana.gerlach@rhumetal.de
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r Herr Stefan Gritzki

Northeimer Straße 12 a

k diana.gerlach@rhumetal.de
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